

FAMOUS SOTIRIOU TRAVEL A.E

3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 25 - ΟΜΟΝΟΙΑ

Tel : 0030 – 210 - 5233804 Fax: 210 5234943

WWW.FAMOUSTRAVEL.GR E-mail : sotirioutravelagency@gmail.com

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ - ΜΟΣΤΑΡ

7 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΤΙΡΑΝΑ – ΜΠΟΥΝΤΒΑ – ΚΟΤΟΡ – ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΣ – ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΜΟΣΤΑΡ - MEDJUGORJE -
ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ

1^Η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ – ΔΥΡΑΧΙΟ / ΤΙΡΑΝΑ (700χλμ)

Συγκέντρωση και αναχώρηση για το Δυράχιο ή τα Τίρανα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διαν/ση.

2^Η ΜΕΡΑ : ΤΙΡΑΝΑ – ΜΠΟΥΤΒΑ-ΚΟΤΟΡ–ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ (ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ) (285χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για μια από τις ομορφότερες πόλεις των ακτών της Δαλματίας, το ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ. Πρώτη μας σταθμός τα Τίρανα, όπου και θα περιηγηθούμε στην πόλη. Μεταξύ άλλων θα δούμε την παλιά όπερα, το Εθνικό Μουσείο και άλλα αξιοθέατα στην πλατεία Σκεντέρμπευ. Συνεχίζουμε διασχίζοντας τη βόρεια ΑΛΒΑΝΙΑ, το Μπαρ και το Μοντενέγκρο (Μαυροβούνιο). Επίσκεψη στο φημισμένο καλοκαιρινό θέρετρο Μπούτβα–τέλεια ανακαινισμένη μεσαιωνική πόλη, που περιβάλλεται από υπέροχες αμμουδερές παραλίες–όπως επίσης και στο γραφικό Σβέτι Στέφαν. Διασχίζοντας την κοιλάδα Κονάβλε φτάνουμε στο μοναδικό Μεσογειακό φιόρντ, στον κόλπο του Κότορ. Στο Κότορ θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη, κτισμένη στους πρόποδες απότομων λόφων, περιτριγυρισμένη από τείχη 4,5 χιλιομέτρων τα οποία χρονολογούνται από τον 15ο αιώνα, με πολλές εκκλησίες και παλιά αριστοκρατικά σπίτια. Καταλήγουμε το βραδάκι στο Ντουμπρόβνικ ή στο Τρέμπινιε. Τακτοποίηση σε ξενοδοχείο, στην ευρύτερη περιοχή, δείπνο, διαν/ση.

3^Η ΜΕΡΑ : ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ

Πρωινό και αναχώρηση για τη μεσαιωνική πόλη του Ντουμπρόβνικ η οποία χτυπήθηκε ανηλεώς από Σέρβους και Μαυροβούνιους το 1991, σήμερα όμως δεν αντιλαμβάνεσαι ότι αυτό το σύμπλεγμα από ρωμαϊκά, μεσαιωνικά και αναγεννησιακά στοιχεία, ηλικίας 1300 ετών, είχε υποστεί ζημιές στο 68% των κτιρίων του. Το ιστορικό τμήμα του (προστατευόμενο από την Unesco) είναι μια οχυρωμένη πόλη μήκους δυόμισι χιλιομέτρων. Κυριολεκτικά πετάς πάνω από την παλαιά πόλη, πανύψηλα πέτρινα κτίρια με παράθυρα-πολεμίστρες και μικροσκοπικές «κρεμαστές» αυλές, εκκλησίες, παλάτια, κρήνες. Στη μέση βρίσκεται μια πλακόστρωτη πλατεία που οδηγεί από το φραγκισκανικό μοναστήρι στη δυτική πλευρά, στον πύργο του ρολογιού στην άλλη άκρη, όπου βρίσκονται το παλάτι του κυβερνήτη (1441) και η εκκλησία του προσάτη της πόλης, Αγίου Vlaho. Επισκεφτείτε το φαρμακείο που λειτουργεί συνεχώς από το 1391! Η πλατεία είναι μόνιμως γεμάτη τουρίστες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτερευση.

4^Η ΜΕΡΑ : ΜΟΣΤΑΡ (ΜΝΗΜΕΙΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ) – MEDJUGORJE - (150χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για το γραφικό ΜΟΣΤΑΡ, την πέμπτη σε μέγεθος πόλη της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης στις όχθες του ποταμού Νερέτβα. Το όνομα της πόλης οφείλεται στο κεντρικό αξιοθέατο της πόλης, τη γέφυρα Στάρι Μοστ (Παλαιά Γέφυρα), που είχε χτιστεί επί οθωμανικής κυριαρχίας, καταστράφηκε στον πόλεμο της Βοσνίας από τους Κροάτες και ξαναχτίστηκε με βάση το αρχικό σχέδιο το 2004. Από το 2005 η γέφυρα αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Ελευθερος χρόνος και συνεχίζουμε για την “Μεκκα” του Καθολικού Κόσμου το Medjugorje.

Το Medjugorje είναι ένα από τα πιο πνευματικά και γαλήνια μέρη στον πλανήτη, ιδανικό για πνευματική ανάπτυξη και ανανέωση. Η ατμόσφαιρα είναι άφθονη σε χάρη και ξεχειλίζει από ιστορίες θαυμάτων. Στις 24 Ιουνίου 1981, δύο νεαρά κορίτσια περπατούσαν στον οικισμό Bijakonici στην ενορία Medjugorje, όταν μια γυναίκα που κρατούσε ένα βρέφος εμφανίστηκε ψηλά σε έναν λόφο ανάμεσα στους ογκόλιθους και τις πέτρες του όρους Rodbrdo. Ενστικτωδώς ήξεραν ότι ήταν η Παναγία. Η Υπεραγία Μητέρα αυτοπαρουσιάστηκε ως η Βασίλισσα της Ειρήνης. Έπεσαν στα γόνατα και άρχισαν να προσεύχονται. Προσευχήθηκε μαζί τους και υποσχέθηκε να επιστρέψει την επόμενη μέρα. Η Παναγία εμφανίζεται τακτικά στο Medjugorje από τότε, όπως και αμέτρητες ιστορίες θαυμάτων, δημιουργώντας την ιστορία του Medjugorje, ένα από τα πιο συναρπαστικά στη σύγχρονη εκκλησιαστική ιστορία. Από τότε που ξεκίνησαν οι εμφανίσεις το 1981, πάνω από 40 εκατομμύρια άνθρωποι όλων των θρησκειών, από όλο τον κόσμο, έχουν επισκεφθεί το Medjugorje. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στην ευρύτερη περιοχή. Δείπνο, διαν/ση.

5^Η ΜΕΡΑ : MEDJUGORJE – ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ – ΖΑΓΚΡΕΜΠ (550 χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για την περιοχή των λιμνών ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ . Ένα τεράστιο εθνικό πάρκο με μία σειρά λιμνών που συνδέονται με μικρούς ή μεγαλύτερους καταρράκτες, είναι ένα θέαμα μοναδικό, μαγικές εικόνες που θα «πάρουμε μαζί μας». Η φύση δημιούργησε ένα από τα πιο όμορφα θαύματα της που αφήνουν άναυδο τον επισκέπτη. Ένα συγκρότημα 16 λιμνών άλλη ψηλότερη άλλη χαμηλότερη που με μια σειρά καταρρακτών τα νερά πέφτουν από την μία λίμνη στην άλλη. Ελεύθερος χρόνος στην διάθεση σας και αναχώρηση για το Ζαγκρεμπ. Τακτοποίηση σε ξενοδοχείο της περιοχής, δείπνο, διαν/ση.

6^Η ΜΕΡΑ: ΖΑΓΚΡΕΜΠ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΚΡΟΥΣΕΒΑΤΣ (575χλμ)

Πρωινό και περιήγηση στο Ζάγκρεμπ όπου θα δούμε τη λεωφόρο του Κυρίλλου και Μεθοδίου, την πλατεία του Αγίου Μάρκου με το Θυρεό της χώρας και το Δημαρχείο με την Πέτρινη Αψίδα. Θα περιηγηθούμε ακόμη στην άνω πόλη όπου βρίσκεται ο επιβλητικός Καθεδρικός Ναός και η Αρχιεπισκοπή και θα δούμε το Προεδρικό Μέγαρο, τη Βουλή, και άλλα κυβερνητικά κτίρια. Χρόνος ελεύθερος στην πανέμορφη πρωτεύουσα και αναχώρηση για την πανέμορφη πρωτεύουσα της Σερβίας το Βελιγράδι. Τα περισσότερα αξιοθέατα του Βελιγραδίου συγκεντρώνονται στην παλιά πόλη. Το πιο γνωστό και ωραίο σημείο της παλιάς πόλης είναι το φρούριο Kalemegdan το οποίο έχει μετατραπεί σε ένα μεγάλο φανταστικό πάρκο και περιλαμβάνει πολλά αξιοθέατα όπως το στρατιωτικό μουσείο, τον ζωολογικό κήπο αλλά και ωραία θέα στην πόλη και στους ποταμούς Δούναβη και Σάββα. Πολύ κοντά στο φρούριο βρίσκεται η πλατεία

Δημοκρατίας, μια μεγάλη και εντυπωσιακή πλατεία με όμορφα κτίρια. Θα δούμε επίσης τον πύργο όπου εκτελέστηκε ο Ρήγας Φεραίος, που μοιάζει με τον Λευκό Πύργο της Θεσσαλονίκης, ο πύργος Νεμπόισα, ο οποίος χτίστηκε το 1460 και το όνομα του σημαίνει «ατρόμητος», διότι κατείχε καίρια θέση εκτός του βασικού οχυρωματικού συστήματος της πόλης του Βελιγραδίου. Μετά την κατάκτηση της περιοχής από τους Οθωμανούς, ο πύργος χρησιμοποιήθηκε ως φυλακή. Κι εκεί βρήκε τον θάνατο ο Ρήγας Φεραίος το 1798, ενώ αγωνιζόταν για την οργάνωση του απελευθερωτικού αγώνα. Η μετατροπή του πύργου σε μουσείο υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της συνεργασίας μεταξύ της Ελλάδας και της Σερβίας και δρομολογήθηκε το 2007. Τακτοποίηση σε ξενοδοχείο της ευρύτερης περιοχής, δείπνο, διαν/ση.

7^Η ΜΕΡΑ : ΚΡΟΥΣΕΒΑΤΣ - ΑΘΗΝΑ (950χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για σύνορα και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό, άφιξη στην Αθήνα.

ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ	465 €
ΠΑΙΔΙΚΟ ΤΙΜΗ 4-12 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΤΟΥ	445 €
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ	665 €

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- ✓ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις με πολυτελή πούλμαν όπως αναφέρονται
- ✓ Διαμονή σε ξενοδοχεία 3* ή 4* με πρωινό
- ✓ Δώρο ημιδιατροφή
- ✓ Αρχηγός / συνοδός
- ✓ Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- ✗ Δημοτικοί φόροι, check point, εισοδοί πολεων συνολο € 35
- ✗ Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών € 20
- ✗ Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα, στο πάρκο των λιμνών, σπήλαια Ποστόινα, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται ως προαιρετικό
- ✗ Λιμνες Πλιτβιτσε ενηλικας € 35 και παιδικο (7-18 ετων € 17) και παιδικο (1-7 ετων δωρεαν)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ :

- **ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΝΕΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ**
- Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του προγράμματος. Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα, χωρίς καμία παράληψη. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. Η επίσκεψη στις λιμνες πραγματοποιείται καιρου επιτρεποντως.
- Οι προαιρετικές εκδρομές πληρώνονται μόνο στο γραφείο κατά την εξόφληση σας και απαιτείται ελάχιστος αριθμός συμμετεχόντων 25 άτομα
- Η διανυκτέρευση μπορεί να είναι στο Δυρράχιο ή Τίρανα
- Η διανυκτέρευση μπορεί να πραγματοποιηθεί είτε στο Ντουμπρόβνικ ή στο Τρέμπινιε ή στο Νέουμ
- Αντι για 2 διανυκτερευσεις στο Ζαγκρεμπ μπορεί να γίνει 1 στο Βίhas και 1 στο Ζαγκρεμπ
- Καταθεση της προκαταβολής σημαίνει και ανεπιφυλακτη αποδοχη και συμμορφωση με τους Ορους συμμετοχης στην εκδρομη και της συμβασης συμμετοχης σε οργανωμενο ταξιδι.
- Το πρόγραμμα συνδιαζεται με το αντιστοιχο αεροπορικο

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΠΑΤΕ ΚΑΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ

1^Η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ – ΔΥΡΑΧΙΟ / ΤΙΡΑΝΑ (ΠΤΗΣΗ ΜΕ WIZZ 15:55-16:20)

2^Η ΜΕΡΑ : ΤΙΡΑΝΑ –ΜΠΟΥΤΒΑ-ΚΟΤΟΡ–ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ (ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ) (285χλμ)

3^Η ΜΕΡΑ : ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ

4^Η ΜΕΡΑ : ΜΟΣΤΑΡ (ΜΝΗΜΕΙΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ) – ΜΕΔJUGORJE - (150χλμ)

5^Η ΜΕΡΑ : ΜΕΔJUGORJE – ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ – ΖΑΓΚΡΕΜΠ (550 χλμ)

6^Η ΜΕΡΑ: ΖΑΓΚΡΕΜΠ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ

7^Η ΜΕΡΑ : ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΑΘΗΝΑ (ΠΤΗΣΗ ΜΕ AIR SERBIA 12:45-15:15)

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΚΟΣΤΟΣ + 250€ ΤΟ ΑΤΟΜΟ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ - ΟΔΙΚΩΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ +100€ ΤΟ ΑΤΟΜΟ
ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ